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９月定例教育委員会会議録 

 

１ 開催日時 令和５年９月 20 日（水）14 時 58 分～16 時 08 分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

 

３ 出席者名 教 育 長：松尾教育長 

       教育委員：大庭教育長職務代理者、馬場委員、牟田委員、田中委員、大渡委員、

山口委員、井手委員、松尾委員 

       事 務 局：古賀こども教育部長、諸岡こども教育部理事、木村教育総務課長、

古田こども未来課長、徳永こども未来課参事、小川学校教育課長、

真﨑学校教育課参事、石橋新しい学校づくり課長、朝長生涯学習

課長、宮原文化課長、井手新文化交流拠点準備室長、溝上図書

館・歴史資料館長、馬渡文化課主任、草津教育総務課長代理 

４ 傍聴者数      なし 

５ 報道関係者     なし 

６ 議事録署名人の指名 【牟田委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  令和５年８月定例教育委員会会議録 

８ 教育長の報告 

 １ はじめに 

  ・９月議会一般質問終了 

  ・各地で荒踊りや浮立の開催 

  ・西九州新幹線開業１周年 

  ・たけお教育の日イベント「たけおっ子フェスタ」10 月８日（日） 

    ※たけおキッズウィーク（10/６～10/９） 

     子どもと大人が一緒に、まとまった休日を過ごす機会をつくるため、夏休みの

一部を 10 月（10 月第１週の金曜日）に移して、「たけおキッズウィーク」を実

施している。今年度は 10 月６日（金）を市内小中学校の休業日とし、家族の絆、

地域との交流を深める環境づくりを進めていく。 

２ 第３期教育大綱（別紙資料） 

３ 部活動地域移行に係るアンケートの実施（別紙資料） 

４ その他 

  ・次の企画展：有田家コレクション ９月 30 日～10 月 29 日（別紙資料） 
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  ・９/15 令和６年度教員採用選考二次試験合格発表→小学校教諭の秋選考へ 

    ※来年度の採用選考試験時期の変更 

        第１次試験         第２次試験 

  令和６年度 令和５年７月９日（日）   令和５年８月 19 日（土）～22 日（火） 

           ↓               ↓ 

  令和７年度 令和６年６月 16 日（日）   令和６年７月 27 日（土）～30 日（火） 

  ・10/15 日 北方小開校 50 周年 

  ・運動会体育大会：９/24 武内小、若木小(２校とも合同） 10/１橘小、西川登小、 

東川登小（３校とも合同） 10/15 山内西小、武雄中 

10/22 若木小、山内東小 

９ 議 事【公開】 

  (1) 提出議案 

  第 19 号議案 武雄市新文化交流施設エリア管理運営計画策定委員会設置要綱について 

  (2) 報告事項 

   ①図書館の選書について 

   ②各課等からの行事報告 

10 議 事【非公開】 

  (1) 提出議案 

  第 20 号議案 武雄市教育委員会点検評価報告書について 

  第 21 号議案 令和５年度武雄市教育委員会表彰の被表彰者の決定について 

  (2) 報告事項 

  ①学校給食費について 

  ②寄附採納について 

11 次回開催日程について 

12 その他 

13 閉会 
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午後２時 58 分 開会 

 

○教育長職務代理者 

 ただいまより９月の定例教育委員会を始めたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 まずは議事録署名人の指名ということで、９月については牟田委員さんになっておりますが、

よろしいでしょうか。ありがとうございます。 

 教育長さんより非公開の議決等、よろしくお願いします。 

○教育長 

 では、いつものとおり表紙の裏のレジュメを見ていただきまして、今日の議事についてです

が、真ん中ほどに６番、議事、非公開とありますが、今回は提出議案２件、報告事項２件、公

にできないという理由により非公開にしたいと思います。非公開に賛成の委員さんは挙手をお

願いします〔賛成者挙手〕。 

 ありがとうございました。では、６番、議事の非公開事案については非公開で対応していき

たいと思います。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 ３番、前回議事録の承認ということで、８月の会議録を御覧になられて、何か御質問なり、

修正、訂正、報告、追加等ありましたら挙手をお願いします。田中委員さん。 

○田中委員 

 すみません、先月、私欠席なので、出席者名簿から名前を消してもらっていいでしょうか。 

○教育長職務代理者 

 事務局よろしいですか。 

 ほかに内容等についてございませんか〔「なし」と声あり〕。 

 それでは、前回会議録を承認される教育委員さん、挙手よろしくお願いします〔賛成者挙手〕。 

 全員賛成ということで承認されました。 

 それでは、４番、教育長の報告に入ります。お願いします。 

○教育長 

 それでは、いつもの別紙のプリントにより報告をさせていただきたいと思います。 

 ９月５日から９月の議会が始まりましたが、昨日をもって一般質問が終わったところでござ

います。15 人の議員さんが質問に立たれて行われたところです。まだ議会が終わっていませ

んので、一般質問の内容について、議会終了後の、次回の教育委員会になります。 

 いよいよ各地で荒踊り、あるいは浮立とかが開催になってきました。ずっと４年間、自粛と

いうことであっていませんでしたが、今年から開催されて、私もこの前は中野の荒踊りを初め

て見せていただきましたけれども、今度の土日も荒踊りがあるようですので、見学に行ければ
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と思っています。 

 今度の日曜日は、そういった浮立とか荒踊りもですが、武内と若木の町民運動会でしたが、

この前の大雨で 17 日できませんでしたので１週間延ばして開催されます。今のところは今度

の土日は天気はいいようです。 

 そして、その１週間後が橘、東川登、西川登の町民との合同運動会ということで、運動会

シーズンがスタートします。やっと幾らか涼しくなってきて、子供たちの活動も、熱中症はあ

まり心配しなくていいのかなと思っているところです。 

 たけお教育の日のイベントとして「たけおっ子フェスタ」をしておりますが、今年は 10 月

８日日曜日、たけおキッズウィークの目的ということで書いておりますが、今年は 10 月６日

から 10 月９日まで、４日間ということになります。 

 今年の「たけおっ子フェスタ」で主張をしてもらう学校名についてはお知らせしておきます

けれども、武雄小学校、朝日小学校、武内小学校、東川登小学校、橘小学校、山内東小学校、

以上が小学校です。中学校は、武雄中学校、武雄北中学校、川登中学校、そして武雄高校の１

年生ということになっております。 

 審査員として委員の皆様にも御協力をいただくことになりますが、それ以外の委員さん方も、

都合がつかれる方はたけおっ子の主張なんか参観していただければと思っています。 

 西九州新幹線がいよいよ今度の土曜日で１周年ということで、いろいろイベントも予定され

ているようです。 

 では、大きな２番目は教育大綱についてですが、ちょっと教育大綱の記者発表がありまして、

新聞にも載りましたので、教育委員さん方にはこの作成については深く関わっていただきまし

たので、市長さんの思いとか伝わっているかと思います。 

 武雄市の教育大綱ですが、赤い色になっているところ、３ページ目を開いてください。いろ

んな意見を言っていただいて、委員さん方の意見も参考になっております。そういったことで、

令和５年度から８年度までの第３期の大綱は、子供たちだけではなく、武雄に住み、働く全て

の人々が自分ごととして捉えられるもの、そして、２期までの教育大綱の取組をさらに推し進

めるものということで「Move forward 未来はわたしたちが創る」というようなことです。 

この大綱を広く周知するために、市連Ｐの事務局とか、各学校にこのデータを渡して、いろ

んな形に縮小、拡大をして、校長室に貼っていただいたり、今回は玄関辺りにも貼っていただ

こうかなと思っているんですが、あるいは役員さんにお願いしたのは、ＰＴＡ総会とか、何か

の冊子のある下のほうに、これを縮小して、保護者の目に止まるようにできないでしょうかと

いうことでお願いをいたしました。今日の午前中、校長会にも説明をしたということで、そう

いったことで、いろんな集まりがあるときには周知に努めていくこととしています。 

 出来上がったのを見ると、やっぱり教育が目指すところは全て指針の１、２、３、あるいは

基本理念辺りにきちっと短い言葉の中に盛り込まれているなということで感心をいたしたとこ
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ろです。 

 では、３番目、部活動の地域移行のアンケート、いよいよアンケートを実施することができ

る段階になりました。アンケートの用紙はありますかね。実は、例えば小学生の質問項目、Ｑ

７というのがありますかね。これは付け加えた質問です。 

 なぜ付け加えているかというと、実は以前武雄にいらっしゃった代田先生が「イマ.チャ

レ」ということで、部活動の活動をされていますけれども、そのイマ.チャレがこういったア

ンケートを作って、いろんな市町にアンケートをされているんですね。すると、その項目を全

部は取り入れませんでしたけれども、例えば、Ｑ７とかを取り入れたら、これは全国比較とい

うか、ほかの市町との比較ができるわけです。 

 中学生もＱ７を付け加えています。子どもたちも知っているかどうかということですが、そ

して、保護者も付け加えているのはＱ４です。給料が出ていないということですね、そういっ

たことを保護者の方が分かっていらっしゃるかということです。 

 子どもたちは学校で、大人は家で、すぐこちらにデータが集まるようになっていますので、

その時期で回答率は分かりますので、ちょっと低いですので、呼びかけてくださいとか、そう

いうことを保護者にも言えるということで、より多くの生徒さん、子どもたち、そして保護者

の皆様の意見を集約していきたいと思っています。 

 来月の教育委員会で途中経過、完全な集約はできないかもしれませんが、来月辺りは幾らか

の結果が見えてくるのじゃなかろうかと思っております。 

 ４番目、その他ということです。企画展が今度９月 30 日から開かれます。有田家コレク

ションというのは御存じだったでしょうか。案内のチラシがありますかね。案内のチラシだけ

ではなくて、開催の趣旨とか、有田家コレクションについてとか、展示資料で有名な作品とか、

そういうものを説明してもらう１枚の資料をつけておりますので、ぜひ御覧になっていただけ

ればと思っています。 

 ９月 15 日に教員採用試験の二次合格発表があっております。この後、今日のＮＨＫの

ニュースでも流れておりましたけれども、秋選考ということで、プラス 20 人ぐらいを秋選考

で採っていくという情報が流れていましたけれども、そういった段階になってきました。なか

なか教員の希望が増えないということで、今日だったら小学校教諭で倍率が 1.2 倍ということ

で秋選考をすると、それが 1.3 倍ぐらいに上がるのかどうか分かりませんけれども、そういう

ニュースが流れていました。 

 民間に先に取られないようにということで、全国的に来年度は１か月ほど採用試験を早める

という段階になってきました。全都道府県がしているというわけじゃありませんけれども、一

次試験を６月 16 日に、二次試験を７月末です。雄武町が武雄に来られる頃、ちょうどあの暑

い頃に二次試験が行われるということです。 

 今年は前々から言っておりますけれども、北方小学校の開校 50 周年というのが 10 月 15 日
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に予定をされているところです。50 年ということで、本当に歴史がまた刻み込まれています。 

 前回の教育委員会でも紹介しましたけれども、これから始まる運動会体育大会ですが、先ほ

ど言いました、武内、若木が雨で１週間延びましたので９月 24 日、どちらとも町民運動会に

なります。その１週間後に３校、これも合同運動会ですね。その２週間後に山内西小学校と武

雄中学校、この日に北方小学校の開校 50 周年も開かれるということになります。 

 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 資料等も添付して、内容も豊富にございましたので、幾らか質問もあろうかと思います。挙

手の上に御質問をいただければと思います。お願いいたします。Ａ委員さん。 

○Ａ委員 

 ９月議会の一般質問の件で、昨日だったと思うんですけど、古賀議員さんから、低年齢化す

る不登校について御意見を聞かれたときに、低学年の不登校は一般に家庭の影響を受けやすい

と答弁されたと思うんですけど、その一般にと言われる根拠というか、出典などがございまし

たらお示ししていただきたいなと思うんですが。 

○学校教育課長 

 調べます。 

○Ａ委員 

 よろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 Ａ委員さんの議会、皆さんもテレビを見られたりしての即の質問で、内容については次回、

部長さんからでもまた御説明はあろうかと思いますけど、今早速のことで、もし分かるのであ

れば、そういうことの質問は可能かと思いますので、また調べて、もし回答がいただけるもの

であれば、早いほうがいいことはいいでしょうけど、10 月のときにはまた細かくはお聞きす

ることになろうかと思いますが。 

○学校教育課長 

 時間をください。 

○Ａ委員 

 はい、よろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 教育長さんの報告の中で何かございませんでしょうか。Ｂ委員さん。 

○Ｂ委員 

 質問ではありませんけれども、教育長さんの話の中に、荒踊りとか浮立のことが出てきまし

たけれども、私も先日、案内がありましたので、中野区の荒踊りに参加いたしました。雨で
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ちょっと会場も替わって、駐車場辺りどうなのかなと思いながらもちょっと行ってみたんです

けれども、４年度ぶりということで、地区の方の熱意というか、本当に伝統文化を継承しよう

とする熱意が伝わってきて非常に感動いたしました。 

 中野区、以前も何度か訪れたことがあったんですけれども、特に指定無形文化財ということ

で、伝統の継承に力を入れられて、お盆前後から子ども、大人、男性、女性、いろんな形で荒

踊りを披露していただきました。 

 そうした中で、やっぱり武雄町、朝日町だけではなくて、山内にも浮立がたくさんあります

し、ほとんどの町にありますし、教育委員会として学校教育だけではなくて、こういう伝統文

化の継承にもしっかり目を向けていかなければいけないなと感じたところです。特定のところ

だけ、有名なところだけ支援するわけにはいかないと思いますけれども、やはりどこの地区も

少子、高齢化の波で継承に苦労していらっしゃるところがあります。そういうところを武雄市

でできることは教育委員会のほうでしっかり情報発信をして、町内外から観客を集めて、重要

性を知ってもらうという動きをしないといけないのかなと思ったところです。 

 車で行ったときに駐車場はあるだろうかとか、何時から始まるんだろうかとか、実際、一般

のお客さんが来ていいんだろうかということで、来るほうもちょっとちゅうちょしたところが

あると思いますので、そういうことを含めて、地元は本当に踊りの練習とか開催することに一

生懸命ですので、ぜひ教育委員会のほうでそういった細かい情報発信をすることで側面支援を

していただけたらなと思います。物心両面から今後伝統文化が続いていくように支援をお願い

したいと思っております。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。我々も多分御案内が教育委員さんには届いたかと思いますけど、私

の場合は、町民運動会が朝６時から準備はしていましたけど、雨で気落ちしてしまって、荒踊

りのことを完全に忘れてしまいましたけど、聞いたら、公民館であって、やっぱりどうしても

人数制限があったという話はちょっと聞いたりもしておりました。今のような、ありがとうご

ざいます。 

 ほかにございませんか。Ｃ委員さん。 

○Ｃ委員 

 Ｂ委員に付け加えてですけれども、いろんな地区で本当に担い手が少ないということはすご

く問題になっていて、ただ、やっぱりそこの地区それぞれにいろいろ考えて、どうやったら継

承していけるだろうかと。今の保護者さんとか子どもたちに負担がないようなやり方で、どう

やっていったら盛り上がるんだろうかといって、結構うちの地区も１年を通して浮立教室を月

２回始めたりとか、小さな子でも参加していいよとか、いろいろ変わってきたことがあって、

もしよければ、こういう伝統芸能を継承していらっしゃるグループとかがつながれるネット
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ワークとか、情報交換とかができる場が一個あれば、お互いのいいところを、ああ、そんな方

法があるのかとかいうのもお互い参考にしながら、武雄市全体でこの伝統芸能を継承していけ

たり、発表できたりとかすることができればいいなと思いましたので、すみません、付け加え

です。よろしくお願いします。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 ほかにございませんか〔「なし」と声あり〕。 

 １つよろしいですか。 

 たけおの教育の日のイベントで、今年度は 10 月８日、こういうフェスタ等も計画されてい

ますが、この前も国民スポーツ大会のリハーサルも武雄もありましたけど、来年はこの時期か

らが国スポの 10 月５日から多分始まって、各小・中学生はチーム応援とか、いろんなボラン

ティアを含めた出番があると思いますど、来年のキッズウィークは同じようなことをされると

いうのは今の時点で決まっているんでしょうか。国スポに向けて応援をするようなキッズ

ウィークにしていただきたいなという、これは僕個人の思いのことを言っていますけど、来年

のこととか決まっていますか。 

○教育総務課長 

 まだ決まっていませんで、文化会館も使えないような状況なので、「たけおっ子フェスタ」

もですけど、今後協議していかないといけません。 

○教育長職務代理者 

 ちょっと来年そういうことがあることは入れて計画を立ててもらったほうがいいかなと思い

ましたのでお伝えしました。どうぞ。 

○文化課長 

 Ｃ委員さんのほうから先ほど伝統芸能の関係の意見交換の場ということがありましたけれど

も、伝統芸能に関して連絡協議会というのがございまして、そちらのほうでいろいろと意見交

換はしていただいております。 

 ただ、おっしゃるように、どこもやっぱり後継者問題で、今年久しぶりにコロナが明けまし

たので行いましたけれども、そういう意見が出ておりますので、文化課としてもその辺含めて

今後とも協議をしていきたいと思っております。 

 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。 

 ほかにございませんか〔「なし」と声あり〕。 

 ないようですので、先に進めていきたいと思います。 

 ５番の議事、公開に入っていきます。 
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 まず最初は、提出議案の１として、第 19 号議案、今日の冊子のほうを御覧いただきまして、

ページは２ページになります。 

 第 19 号議案 武雄市新文化交流施設エリア管理運営計画策定委員会設置要綱ということで

御説明をお願いします。室長さんどうぞ。 

○新文化交流拠点整備室長 

 文化課として武雄市新文化交流施設エリア管理運営計画策定委員会設置要綱についてお願い

しています。 

 新文化交流施設エリアにつきましては、令和５年３月に策定いたしました基本計画に基づき

まして、令和８年秋頃の開館を目指して現在整備を進めております。 

 ハードの部分として、現在、基本設計業務を進めておりますけれども、それと同時に、開館

後の運営主体や組織、利用規則、事業内容など、具体的な方針につきまして検討を行います管

理運営計画というものを今年度から来年度にかけて策定を進めていくことになります。この管

理運営計画策定に向けて、今後有識者会議の開催を予定しており、その委員会の設置要綱と

なっております。 

 委員の選定につきましては、現在、進めているところでございまして、学識経験者、文化団

体、市民の方などを予定しているところです。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 ありがとうございます。委員の選考について今進めておられるということでの提案理由も説

明いただきました。 

 このことについて何か御質問ございますか〔「なし」と声あり〕。 

 ないようですので、承認を取ってまいります。 

 第 19 号議案 武雄市新文化交流施設エリア管理運営計画策定委員会設置要綱について、御

賛同の教育委員さんは挙手をお願いいたします〔賛成者挙手〕。 

 全員賛成ということで、進めていただきますようによろしくお願いいたします。承認されま

した。 

 それでは、続いて報告事項ということになります。 

 ４ページ以降の図書館選書を含めていきますので、４ページからは、まず図書館の選書につ

いてということで説明がありますが、何か補足ございますか。別に御質問とかございませんか

〔「なし」と声あり〕。 

 ページを振ってありますので、ぜひ目を通しておいてください。 

 それでは、各課等からの行事報告ということで、23 ページからになりますが、補足、また

は説明ございましたら。まずは執行部のほうからお願いします。教育総務課さん。 

○教育総務課長 
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 10 月８日の「たけおっ子フェスタ」の紹介です。ここに「９時」と書いてありますが、９

時が開場で、９時半開演となりまして、午前中を予定しております。まだチラシは作成できて

おりませんが、ステージ部門では、たけおっ子の主張、大楠の里こども園の発表、フラダンス、

武雄高校少林寺拳法部の演武、ホワイエでは、体験コーナーで触ってみよう生成ＡＩ、秋田市

の児童交流団の壁新聞掲示、また、遊びのコーナーなどを予定しております。また、今後市報

やチラシなどを作成次第、学校への配布、フェイスブック等で広報していきます。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 先ほど教育長さんのほうからも幾らか発表あたりも紹介されましたので、今の内容を含めて

御確認をお願いしておきます。はい、どうぞ、お願いします。 

○生涯学習課長 

 関連で、先ほどの「たけおっ子フェスタ」で、たけおっ子の主張で、先ほど教育長のほうか

らも説明ありましたけれども、毎年すみません、教育委員の皆様にコメンテーターをお二人御

選出いただいております。今回、市内の小・中学生、そして高校生 12 名が発表しまして、教

育委員の２名と、あと校長会、市連Ｐ、そして青少年育成市民会議の研修部のほうから 10 名

のコメンテーターを今予定しているところでございます。 

 コメンテーターの皆様につきましては、その場でコメントをするということではなくて、発

表する子どもたちにコメントを書いていただいて、後ほどお渡しをするという中身になってお

ります。 

 １人のコメンテーターの方につきまして、２人の生徒にコメントをいただければと思ってお

りますので、すみませんが、教育委員の皆様からお二人コメンテーターの選出をよろしくお願

いいたします。 

 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 毎年さっと手が挙がりますので、去年も２年続けてしていただいたり、スタートのときは自

分もさせてもらったですけど、まだしていない人、今度の日曜日ですので、積極的に手を挙げ

ていただけませんでしょうか。教育委員残りますので、帰りまでには何とか決めて報告させて

いただきます。ありがとうございます。 

 ほかに各課、図書館。 

○図書館・歴史資料館長 

 先ほど教育長のほうから詳しく説明がありましたが、１か月間、９月 30 日から有田家コレ

クションということで、500 点以上の寄贈を受けた分で、寄贈を受けてから１年後に１回やっ

ていますけれども、それ以来ですので、また今度視点を変えてやります。 

 特にギャラリートークということで、初日の９月 30 日と 10 月 14 日、学芸員のお話を聞い
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たほうがいろんな意味で理解が深まりますので、ぜひその日お越しいただいたらということで

再度御連絡です。よろしくお願いします。 

 以上です。 

○教育長職務代理者 

 すみません、今９月 30 日と 10 月 14 日が直接説明…… 

○図書館・歴史資料館長 

 チラシの一番下にギャラリートークと載っています。そのときは学芸員が説明をしますので、

理解が深まりますので、ぜひそのときに合わせてお願いしたいと思います。 

○教育長職務代理者 

 すみません。一番下のところにギャラリートークのことまで補足いただきました。ありがと

うございます。 

 ほかに。はい、どうぞ。 

○文化課長 

 文化課のほうは、行事予定の 30 ページのほうに記載をしております 10 月 14 日開催予定の

イベントについて、担当のほうからお知らせをさせていただきたいと思います。 

○教育長職務代理者 

 はい、どうぞ。 

○文化課主任 

 イベントの告知のために説明に上がらせていただきました。 

 内容調整中のため、口頭で説明をさせていただきます。 

 10 月 14 日土曜日になりますが、武雄温泉楼門、武雄温泉通りにて昼から夜にかけて、西九

州新幹線開業１周年記念イベントといたしまして、Takeo Art Fes2023 というイベントを開催

いたします。 

 このイベントは、文化のまちづくり構想の具現化のため、文化がもっと身近になるきっかけ

づくり、気軽な文化活動の場づくり、文化をきっかけにしたにぎわいづくりを目指すものでご

ざいます。 

 西九州新幹線開業１周年を記念しまして、武雄の象徴である武雄温泉楼門周辺を会場といた

しまして、文化、アート、食をテーマにしてイベントを開催いたします。イベントのメインと

いたしまして、篠笛とハープと二胡のコラボコンサートを行います。夜の開催になりますが、

ライトアップされた楼門の幻想的な雰囲気の中で、和、洋、中国楽器の演奏を楽しんでいただ

けたらと考えております。 

 このほか、温泉通りにてライブペイントの実施、ライブペイントというのが絵を描く過程を

見せるパフォーマンスになります。ほか、武雄温泉のほうで夕方より各種団体、バンド等によ

るステージイベント、また、キッチンカーの出店も予定をしております。お誘い合わせの上、
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ぜひ御来場いただきたく考えております。 

 以上でございます。 

○教育長職務代理者 

 10 月 14 日土曜日、17 時から温泉通りということです。 

 ほかにございますか。今ずっと課長さんたち、室長さんから説明がありましたが、その内容

について、委員さんのほうから確認しておきたいとか、別のページでもいいですが、お尋ねし

たいような内容がございましたら挙手をお願いします〔「なし」と声あり〕。 

 それぞれあちこちで場所は異なりますし、日にちも異なりますけど、足が運べる分だけ運ん

で一緒に武雄を盛り上げていただきたいと思います。 

 それでは、先に進みたいと思います。 

  

 時間が５分ほど延長になりましたが、特別にほかにございませんでしょうか。 

 ないようでしたら、以上で９月の定例教育委員会を終わります。長時間ありがとうございま

した。 

 

 

午後４時８分 閉会 

 


